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O LUME FĂRĂ NOI 

 
        Încă de la apariţia lor, pădurile au jucat un rol important în viaţa planetei noastre, 
contribuind de multe ori hotărâtor la dezvoltarea societăţii omeneşti. Când a apărut omul, 
pădurile constituiau sursa principală de hrană şi adăpost, precum şi prima sursă de energie. 
 
        Pădurile( plămânii pământului) din toată lumea aduc numeroase beneficii importante. 
Pădurile adăpostesc peste jumătate din speciile care trăiesc pe pământ, ajută, de asemenea, la 
încetinirea încălzirii globale, sunt surse de produse lemnoase ajută la reglarea căderilor de 
precipitaţii, sunt surse esenţiale de hrană şi apă şi aduc în acelaşi timp enorme avantaje 
estetice, spirituale şi de agrement pentru milioane de oameni, insă oamenii continuă să taie 
copacii, iar din această cauză multe specii de animale dispar, încălzirea globară crește. 
       Problema oamenilor este că nu știu să fie creativi/ingenioși, nu știu sau nu vor să găsească 
altă cale în ceea ce trebuie să facă. ​  
       Un vânzător de lapte a îndrăznit să planteze o pădure gigantică de unul singur pe o insulă 
cu pământ arid. În decurs de 40 de ani a creat o pădure de aproximativ 12 ori cât Vaticanul. 
Deci unii oameni ne arată că orice se poate atata timp cât ai motivație ! 
      Trebuie să învățăm noi și să-i învățăm și pe alții să protejeze natura, în special 
pădurile, care ne asigură viața pe pământ.  
      Trebuie să învățăm să prețuim spațiile verzi și să nu avem nevoie de motive exacte 
pentru a fi buni îngrijitori și protectori ai lor, căci în acest fel ne protejăm pe noi și asigurăm 
viața și generațiilor următoare.  
      Trebuie să ne deschidem ochii la realitate și să facem tot ce putem să ajutăm natura: 
să nu facem /aprindem mizerii/ obiecte în apropierea lor, să nu mai defrișăm atâția copaci, să 
reciclăm hârtiile, să depozităm gunoaiele în saci (nu în pădure), să încercăm să folosim alte 
produse de încălzire a caselor. 
 
         În concluzie aș vrea să vă spun o povestioară pe care am citit-o pe instagram în care este 
vorba despre un bătrânel care a muncit o viață întreagă în pădure și s-a gândit să facă o 
plimbare prin locurile unde muncise odinioară și privind în jur a exclamat la un moment dat: 
”Pădure ai fost, pădure ai rămas, dar mai rară !” 
 

”SALVÂND PĂDUREA, TE SALVEZI PE TINE!” 

                                                       

 


